



Вчера в Парке культуры и отдыха имени 500-летия г. Чебоксары (в районе остановки «Студгородок») прошла 48-ая традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Ульяновец» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

На торжественном открытии эстафеты выступили ректор университета профессор В.Г. Агаков, глава администрации Московского района города Чебоксары В.И. Петров, бронзовый призер Олимпийских Игр В.В. Андреев, главный редактор газеты «Ульяновец» Л.И. Филиппова и другие. Они тепло поздравили собравшихся спортсменов и болельщиков с праздником здорового образа жизни.

В соревнованиях приняли участие женские, мужские, смешанные, семейные команды факультетов главного ВУЗа Чувашии, на старт вышли около тысячи студентов, преподавателей, сотрудников во главе с деканами факультетов университета, команды Канашского и Батыревского филиалов, гимназии и выпускников университета.